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Na Franjevačkom trgu u Varaždinu danas je po 15. put zaredom obilježen Europski dan 

jezika, čiji cilj je promovirati i zaštititi bogatu jezičnu raznolikost Europe te podići svijest o 

važnosti cjeloživotnog učenja jezika za sve. Europski dan jezika obilježava se od 2001. 

godine kada je utemeljen na inicijativu Vijeća Europe. Moto ovogodišnje manifestacije je 

bio "Deutsch ist nah!“, a Europski dan jezika održava se uz potporu udruge EKULT-

Europski kulturni krug - udruge za popularizaciju njemačkog jezika na području Republike 

Hrvatske.

U ovogodišnji projekt obilježavanja uključili su se Općina Vidovec, Elektrostrojarska škola 

Varaždin, Gospodarska škola Varaždin, OŠ Radovan, Tužno, Trnovec, Petrijanec, Višnjica,

Donja Voća, Ivanec, Klenovnik, Breznički Hum, Vidovec, Cestica, Sv.Ilija, V.OŠ, II.OŠ, IV. 

OŠ, III.OŠ, VI. OŠ i dječji vrtić Škrinjica iz Vidovca, a kroz prezentaciju suvenira koje su 

izradili učenici građani su se mogli upoznati sa simbolima i poviješću različitih zemalja.

Lea Lesar, učiteljica njemačkog jezika, ujedno i glavna inicijatorica obilježavanja ove 



manifestacije u našoj županiji zahvalila se Varaždinskoj županiji i Gradu Varaždinu na 

podršci te je naglasila važnost učenja stranih jezika.

- Iako je pomalo kišno vrijeme i ove smo se godine okupili da obilježimo Europski dan 

jezika. Europski dan jezika svake godine obilježavamo  26. rujna, ali je učenike, učitelje i 

njihove mentore lakše okupiti tijekom vikenda, stoga im se i ovoga puta zahvaljujem na 

odazivu i sudjelovanju. Budući da smo kao učitelji i nastavnici prepoznali važnost 

višejezičnog obrazovanja odlučili smo baciti svijetlo i na njemački jezik. Njemački jezik je 

važan za Varaždinsku županiju i grad Varaždin kako zbog geografskog položaja na kojem 

se nalaze tako i zbog gospodarstva. – rekla je Lesar.

Podršku organizatorima dale su i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, 

gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač i pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti Grada Varaždina Danijela Vusić.

-Čestitam organizatorima na još jednoj organizaciji obilježavanja Europskog dana jezika 

jer se ovime stavlja naglasak na kulturnu i jezičnu raznolikost. Drago mi je da su u 

organizaciju uključeni učenici naših škola, ali i polaznici Dječjeg vrtića iz Vidovca  jer 

upravo oni svojim individualnim i kreativnim pristupom približavaju strane jezike. Mi smo 

građani Europe i u ovom vremenu velike mobilnosti je izuzetno bitno da cijenimo i druge 

kulture i jezike. Obzirom da živimo na području koje je kroz svoju povijest pripadalo 

njemačkom govornom području, manifestacija stavlja naglaska na učenje njemačkog 

jezika- rekla je zamjenica župana Silvija Zagorec.
















